

В Управление Министерства юстиции
Российской Федерации по Удмуртской
Республике

от Фонда содействия сохранению и
развитию культурных и духовных традиций
города Сарапула имени П. А. Башенина

Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул.
Электrozаводская, д. 8, пом. 4

ОТЧЕТ О БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2020 ГОД

В соответствии с п. 2 ст. 19 Федерального закона "О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)" сообщаем следующее:

1. Сведения о финансово-хозяйственной деятельности, подтверждающие соблюдение требований Федерального закона от 11 августа 1995 г. N 135-ФЗ "О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)" по использованию имущества и расходованию средств Фонда имени П.А. Башенина

В 2020 году Фонд имени П.А. Башенина осуществлял финансово-хозяйственную деятельность.

ПОСТУПИЛО ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ:

Корпоративные пожертвования	1 200 000,00
Поступления от физических лиц	221,00
Поступления по гранту	145 770,00
Средства зарезервированные на проекты в 2019 г.	116 318,60
ВСЕГО:	1 462 309,60

ИЗРАСХОДОВАНО:

1 462 309,60 руб.

1.1. РАСХОДЫ НА УСТАВНУЮ ПРОГРАММНУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ФОНДА:

1 171 423,00руб.

Проекты, включенные в программу финансирования	Краткое описание деятельности, социальная значимость проекта	Израсходо вано (руб.)
Реконструкция системы электроснабжения в пом. № 4 здания по адресу: г. Сарапул, ул. Электrozаводская, д.8	Электрификация помещений – основа их жизнедеятельности. Большое значение имеет освещение рабочего места. Если оно соответствует нормам СанПиН, работоспособность сотрудников увеличивается, в то время как утомляемость и напряжение падают. Проведение ремонта – монтаж электроприборов и сетей – обусловлено требованием договора безвозмездного пользования (изношенностью здания), а также невозможностью одновременной организации работы сотрудников Фонда и волонтеров. Правление Фонда, рассмотрело заявку о реконструкции системы электроснабжения в помещении № 4 здания по	49 160,00

	<p>адресу: ул. Электrozаводская, д. 8, и приняло положительное решение по ее финансированию.</p> <p>В настоящее время система электроснабжения в помещениях Фонда соответствует перечню основных стандартов, строительных правил и норм, безопасна и удобна в эксплуатации. Организовано 3 рабочих места для сотрудников Фонда и рабочих места для волонтеров.</p>	
<p>Установка ограждения по адресу: г. Сарапул, ул. Горького, д. 10</p>	<p>Городская лестница и прилегающая к ней территория с историческими постройками расположена в центральной части города и после реконструкции в рамках программы туристско-рекреационного кластера «Камский берег» является одним из любимых и часто посещаемых горожанами и туристами мест.</p> <p>Внизу у лестницы расположено здание по адресу: ул. Горького, д. 10. Это памятник регионального значения, бывший дом купчихи А. С. Дедюхиной, постройка 50-ых годов 19 века, в настоящее время – многоквартирный двухэтажный жилой дом.</p> <p>Ограждение территории находилось в ветхом состоянии и частично отсутствовало.</p> <p>Жители дома являются малообеспеченными и средства на новое ограждение за свой счет выделить не могли. От них поступила заявка в Фонд на финансирование работ по установке ограждения. Правлением Фонда принято положительное решение. Работы проведены в полном объеме. Стоимость работ оплачена за счет средств Фонда.</p>	134 370,40
<p>Издание брошюры «О войне написано не все...»</p>	<p>В 2020 году наша страна отмечала 75-летний юбилей Великой победы над фашизмом. Этой великой дате посвящена наша благотворительная программа.</p> <p>Время неумолимо: с каждым годом уходят из жизни участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети военной поры, которые могут рассказать о прошедших событиях.</p> <p>Их воспоминания – ценные достоверные факты, которые возможно и необходимо собрать и сохранить.</p> <p>Воспоминания были собраны и записаны школьниками во время встреч и бесед с ветеранами в 70-80-е годы XX века. Рукописные материалы хранились в музее клуба «Гвардия». Они рассказывают о вкладе сарапульцев в Победу и являются ценным источником воспитания подрастающего поколения.</p> <p>Брошюра «О войне написано не все...» предназначена для образовательных организаций города Сарапула.</p> <p>Брошюра была издана тиражом 600 экземпляров. Брошюры переданы: ветеранам ВОВ, военно-патриотическому клубу «Гвардия», Управлению образования для школьных библиотек, Совету ветеранов г. Сарапула, ветеранским организациям АО «СЭГЗ», АО «Сарапульский радиозавод», ОАО «Элеконд» и др. на безвозмездной основе.</p>	220 000,00
<p>Ремонтно-штукатурные работы фасадов здания по адресу: г. Сарапул, ул.</p>	<p>В Фонд поступила информация, что летом 2020 г. планируется проведение капитального ремонта жилого дома по адресу: ул. Гагарина, д. 2. Перед жителями стоит вопрос по ремонту фасадной части здания. Предварительно ими принято решение о закрытии его сайдингом.</p> <p>Дом находится в старой части города Сарапула и является</p>	477 722,00

Гагарина, д. 2	<p>частью ансамбля исторической застройки.</p> <p>Жителям был предложен вариант по сохранению фасада в первоначальном виде. Но стоимость ремонтно-штукатурных работ значительно превышала стоимость работ с сайдингом. Проект по сохранению первоначального вида был поддержан жителями с просьбой об участии в софинансировании. Решение по софинансированию одобрено Правлением Фонда, средства для проведения ремонтно-штукатурных работ и покраски фасада здания выделены.</p> <p>Работы проведены в полном объеме. Стоимость работ оплачена за счет средств Фонда.</p>	
Установка ограждения по адресу: г. Сарапул, ул. Раскольников, д.117	<p>После того, как в Сарапуле появился кластер «Камский берег», о нем заговорили как о самом туристическом городе Удмуртии.</p> <p>Многое уже сделано в центральной части города Сарапула по вопросу благоустройства территории. Например, реконструированная Городская лестница является одной из нынешних достопримечательностей города. Здесь проходит большой поток жителей и гостей Сарапула к Набережной, а также проводятся экскурсии. Однако, в этом районе еще остаются проблемные места.</p> <p>Участок ограждения по адресу: ул. Раскольников, д. 117, находящийся вдоль экскурсионного маршрута оставался единственным неблагоустроенным местом в этом квартале. Собственники этого участка не проживают в г. Сарапуле.</p> <p>Совместно с Администрацией города и согласовав вопрос с собственниками земельного участка было принято решение о проведении работ по установке нового ограждения.</p> <p>Работы проведены в полном объеме, ограждение установлено. Стоимость работ оплачена за счет средств Фонда.</p>	144 401,00
Организация цикла экскурсий «Архитектурная мозаика Сарапула» для людей старшего поколения	<p>В Сарапуле насчитывают 68 памятников архитектуры. 6 из них – федерального значения.</p> <p>В городе собран большой материал о знаменитых земляках, купеческих династиях, истории образования и развития города, но архитектурным ансамблям внимания уделяется незаслуженно мало. Жители за повседневной суетой не видят красоты Сарапула, а, значит, и не задумываются о сохранении его архитектурного наследия. Высокая значимость и недостаточная практическая разработанность материалов о памятниках архитектуры нашего города определяли новизну проекта.</p> <p>В городе, по данным Пенсионного фонда, проживает около 38000 пенсионеров, что составляет примерно 37,5% от населения.</p> <p>Определение своего места в связи с выходом на пенсию и изменением социального статуса, адаптация к новой роли в обществе, одиночество и дефицит общения — эти и другие факторы вызывают необходимость поддержки пожилых людей, осуществлять которую можно по разным направлениям, в том числе путем организации бесплатных внутригородских экскурсий для данной категории граждан.</p> <p>В наш Фонд обратились представители 3 ветеранских организаций с просьбой провести экскурсии по архитектуре</p>	145 770,00

	<p>нашего города.</p> <p>Фондом была подана заявка на участие в конкурсе президентских грантов. Грант был выделен.</p> <p>В рамках проекта был разработан Цикл авторских экскурсий «Архитектурная мозаика Сарапула» членом правления Удмуртского регионального отделения Союза архитекторов России, исследователем архитектурного наследия Прикамского края Курочкиным Михаилом Валентиновичем. Экскурсии сопровождались картой-путеводителем, которая была разработана в рамках данного проекта.</p> <p>В августе 2020 года проект был успешно реализован. Проведены 5 бесплатных экскурсий. От участников поступили положительные отклики. Данный проект ляжет в основу</p>	
--	---	--

1.2. ПРОГРАММЫ, НАХОДЯЩИЕСЯ В ПРОЦЕССЕ ИСПОЛНЕНИЯ, ЗАРЕЗЕРВИРОВАНО СРЕДСТВ В СУММЕ ОТСУТСТВУЮТ

1.3. РАСХОДЫ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ, СВЯЗАННЫЕ С УПРАВЛЕНИЕМ ФОНДА
(расходы на заработную плату административно-управленческого персонала, на оплату коммунальных ресурсов, на уплату налогов и страховых взносов, на банковское обслуживание) **290 886,20 руб.**

1.4. ОСТАТОК НЕИЗРАСХОДОВАННЫХ СРЕДСТВ НА КОНЕЦ ПЕРИОДА **213 165,21 руб.**

2. Сведения о персональном составе высшего органа управления Фонда имени П. А. Башенина

Высшим органом управления является Правление фонда. Члены Правления Фонда:

- Кузнецов Владимир Иванович,
- Тютеев Ринат Фазылович,
- Черных Александр Геннадьевич.

3. Сведения о содержании и результатах деятельности Фонда имени П. А. Башенина

В 2020 году наша деятельность строилась, исходя из ранее обозначенных приоритетов.

Фонд привлекал денежные средства из различных источников, аккумулировал их и направлял на реализацию проектов и программ, направленных на достижение целей организации, в первую очередь - содействие в сохранении архитектурных памятников Сарапула, их популяризацию, благоустройство открытых пространств исторических объектов.

В 2020 году Фонд имени П. А. Башенина вышел на новый этап своего развития. Мы приобрели успешный опыт участия в конкурсе Президентских грантов. Продолжилось расширение команды волонтеров. Постепенно растут интерес и общественное доверие к нашей организации.

С целью эстетического и нравственного воспитания молодежи мы осуществляли информационно-просветительскую работу через социальную сеть ВКонтакте и сайт Фонда, а также посредством издательской продукции.

В течение всего года Фонд продуктивно взаимодействовал с органами местного самоуправления.

4. Сведения о нарушениях требований Федерального закона от 11 августа 1995 г. N 135-ФЗ "О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)", выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по их устранению.

В 2020 году налоговые проверки по соблюдению Федерального закона "О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)" не проводились.

Исполнительный директор

И. Е. Репин